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Ata da (2)ª segunda sessão solene do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro período 
referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e dois dias do mês 
de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco (22/01/2025) às (10:00) dez horas, 
horário regimental, no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto de 
Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Giovane Costa de Sousa, Glaucione 
Silva Costa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves Ribeiro, José Bonfim Santos 
da Costa, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo Correa de Azevedo e Terezinha 
de Jesus Soares de Sousa. Esta sessão tem por propósito dar posse ao vereador 
diplomado para o exercício do mandato 2025/2028, sr. Flávio Pastora dos 
Santos, uma vez que o sr. Fernando Mendes Lima, assumiu a Secretaria 
Municipal de Saúde. A senhora Luceir Carneiro, mestre de cerimônia, 
cumprimenta a todos, desejando boas vindas e convida a Mesa Diretora para 
ocuparem seus lugares, convida também para fazer parte da Mesa Oficial, os 
senhores Prefeito e vice prefeito, Eduardo Alves Conti e Daniel Nunes. Deseja 
boas vindas as autoridades civis militares e eclesiásticas e passa então a palavra 
ao sr. Pr. Helmer Martins, da igreja fonte de vida que cita o Salmo 27, versículo 
11, onde o salmista pede ao Senhor para que nos ensine o seu caminho, pois 
os caminhos do Senhor, são planos e cheios de conquistas e depois de uma 
pequena reflexão juntamente com todos, faz uma oração espontânea. Na 
sequência, com a palavra, a senhora Presidente que convida o sr. Flavio Pastora 
dos Santos, lembrando que a sessão de posse é muito rápida, mais significativa 
pois, o juramento trata-se de um compromisso ao qual o vereador promete a 
população cumprir com as prerrogativas que o cargo exige. Assim, o senhor 
vereador Flávio, se posiciona diante do Pavilhão Nacional e presta seu juramento 
dizendo: “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR, A CONSTITUIÇÃO 
DO BRASIL, DO PARÁ, A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICIPIO E OBSERVAR 
AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES DE SANTANA DO 
ARAGUAIA, DESEMPENHAR LEAL E HONESTAMENTE O MANDATO QUE 
ME FOI CONFIADO”. Na sequência, a senhora Presidente declara empossado 
o sr. Vereador Flávio Pastora dos Santos. A senhora Presidente faz uma singela 
declaração de boas-vindas e de desejo de sorte ao seu mandato pois, é uma 
nova etapa de vida, um novo recomeço, uma nova trajetória. Continuando, 
passa-se a execução dos hinos, nacional e do município. Na sequencia passa a 
palavra ao sr. Flávio, para o seu primeiro discurso, que muito emocionado, 
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agradece primeiramente a Deus, pela oportunidade, de forma especial agradece 
o apoio da sua família, do Prefeito e vice prefeito, Militão, os amigos da garagem 
e de todos que lhe confiaram o voto, se coloca a disposição do povo santanense, 
pra isso é que foi eleito, que o mandato não é dele e sim do povo. O sr. Prefeito, 
como terá que viajar, faz o uso da palavra pedindo a Deus para que continue nos 
abençoando para que possamos garantir políticas públicas ao nosso município, 
pois, a expectativa e a necessidade do nosso povo, é grande. Esperamos que o 
Sr. Fernandinho faça uma boa gestão a frente da Secretaria de Saúde. Se dirige 
ao vice prefeito dizendo que estarão sempre juntos pois reino dividido, não 
prospera. Parabeniza ao Flávio e a toda sua família, pela luta, e agora viverão a 
vitória. Desejando boas-vindas ao sr. Flávio, um a um os vereadores fizeram uso 
da tribuna.  A senhora Presidente abriu espaço para o vice prefeito e também ao 
senhor Fernandinho, todos desejando muita sorte e sucesso ao sr. Flávio. Nada 
mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão agradecendo a 
presença de todos e determinando a mim que lavrasse esta ata que será 
arquivada também de forma digital, nos arquivos da Câmara Municipal. 


